

小广告牵出300亿元大案

常州警方一举端掉10个制售假发票窝点,收缴假发票30.8万张

昨天,常州警方召开新闻发布会,通报了一起重大案件。常州警方经过4个多月的秘密调查,成功摧毁了一个浙江台州籍制售假发票特大犯罪团伙,抓获成员91名,端掉制造、藏匿假发票窝点10个,缴获各种普通型增值税假发票30.8万张,假发票可开金额达300亿元,在全国大力打击整治发票犯罪专项行动中取得了“开门红”。

□快报记者 葛小林

蹊跷

“发卡族”为何如此火爆

从去年7、8月开始,常州街头出现了一批“发卡族”。他们游荡在路口、集贸市场、商业区,甚至高速公路上,如果看到汽车开着窗,就往里扔小卡片,如果窗户关着的,就将小卡片直接插在窗边,那些小卡片上印的都是代开发票之类的小广告。这种情况以前在常州很少出现,难道常州潜伏着制造假发票的团伙?

2009年10月21日上午,常州翠竹派出所按照市民的举报,在红梅东村某幢304房间抓获了几名制售假发票的男子。经过搜查,民警发现了假公章100多枚,其中大部分是大型企业和公司的财务用章。而查缴到的几箱假发票,重达60多公斤,包括各类超市发票、建筑发票,还有建筑税收的发票。

常州警方由此切入,将多起类似案件进行串并和研判,一个以浙江台州籍人员组成的地下假发票窝点逐渐浮出水面:他们组织严密,藏“货”地点非常隐蔽。最下

线的“发卡族”均是临时招用的流动人员,对团伙内情情况并不知情。2010年1月29日,常州警方集结了300余名警力,50余辆警车,分成掏窝点、抓头目、社会面清查和机动队等30余个行动小组,实施定点抓捕及社会面清查行动,对常州35个重点路段、巷口和58个茶室、麻将馆、棋牌室重点展开了为期三天的集中拉网行动。为了很好查获证据,专案组在每一个搜查点都配备了消防人员和专业开锁人员,每个囤票点配备了一名税务干部,现场对缴获的发票进行取样鉴定。

到2月1日上午,常州警方一举抓获犯罪嫌疑人91名,其中15个重要人物无一漏网,经过搜查缴获各类假发票30.8万余份,端掉犯罪窝点10个,查获电脑、打印机、碎纸机9套以及假印章1000余枚等制假工具。

暴利

一年就能成百万富翁

周荣江今年41岁,周海强今年31岁,两人均是台州人,是这个团伙的“大哥”和“二当家”。2008年,周家兄弟跟随老乡来到常州打工。看着老乡们一个个都干起了买卖假发票的生意,他们心里也痒痒的。周荣江说:“在我们村子,很多人出去一年,就是干得不好的,回来也能带上一百万,很多人都是干这行的。”于是,周家兄弟找到了“胖子”和“立地”两个老乡,在常州多个小区寻找隐藏窝点和交易地点,并发展“马仔”负责送货。一年多来,他们的总交易量达到了上百万份。

随着案件的告破,这个犯罪团伙的制售网络也大白于天下。周家兄弟的假发票团伙大致分为4个层次:最上层是制售假发票的源头,也是一级批发商,即为周荣江、周海强等人。2009年,周海强从广州一级批发商处购买新版的发票,再进行包装、加工,制作成高仿真的发票,销售给二级批发商;第二、三层都是“马仔”,对上

购买各类假发票,对下则是找“发卡族”,按开票金额0.3%至0.5%左右的价格收取“开票费”,人员数量最为庞大;第四层即直接售假人员,就是通过街头广告、短信、名片等形式招揽要发票的人员,他们每天的收入在100至300元左右,这意味着他们一天至少要发出千张小卡片。

“低成本、高利润,是这些犯罪分子铤而走险的最大诱因。”办案人员告诉记者,这些假发票都是通过水印模版统一印制,再通过印刷、打孔制作而成,成本极为低廉,流通到市场上,利润却高得惊人。据警方介绍,周家兄弟每天能进账数万,因此都在老家造了别墅。

震惊

制假手段非常专业

这起特大案件的侦破,创造了



常州警方正在清点缴获的假发票 赵维康 摄

今年全国深入打击发票犯罪专项行动以来,个案抓获犯罪嫌疑人和对犯罪嫌疑人采取刑事强制措施数的最高纪录。记者了解到,“1·29”假发票团伙规模之大、涉案人员之多,令很多富有经验的办案人员为之惊叹。警方在周家兄弟的藏票窝点里发现的假发票装了一小卡车,这些假发票每张可开最大金额是999999.99元。30.8万张,可开最高总额在300亿以上。

据常州警方介绍说,“1·29”假发票团伙走的是“按需生产”的路线,无论对方需要什么样的票据、证件和印章,都可以“代办”。而他们最高明之处,就是“套票”制作得几乎天衣无缝。通过地税局的网站查询,这些假发票都能通过查询系统的信息对照,甚至盖章也与地税局网站上的企业名称一致。

常州地税稽查局陈宏副局长表示,“虽然犯罪分子文化程度不高,但都是用电脑和打印机打印增值税发票、伪造印章模。尤其是税法上各种规定的税率,他们都能算的清清楚楚,他们对税法的研究,比学税务的研究生都精通”。

记者了解到,从警方收缴到的1000多枚印章中,既有餐饮、娱乐企业,也有房地产企业,甚至还有一些事业单位。常州税务部门表示,目前国税和地税部门正在对这些假发票去向进行追查,一旦查实到哪些企业、单位使用假发票偷逃税,将严厉处罚,最大程度挽回国家损失。

招考通

<http://zkt.dsqq.cn>

关键词:小高考

2010年“小高考”周末举行

缺考者不会被视为D等,将不能参加高考志愿填报

快报讯 (通讯员施昭 记者 谢静娴 黄艳)记者昨天从南京市招办获悉,2010年普通高中学业水平测试(“小高考”)将在3月20—21日举行,南京报名总人数为38823人。江苏省的报名人数53.2万人。南京市招办提醒广大考生,要按照考试时间提前到达各考点,不要携带手机等禁带物品,做到诚信考试。2010年体育类、艺术类考生必须参加全部七门科目的学业水平测试,如有科目缺考,将不得参加2010年高考志愿的填报和录取。

南京市学业水平测试必修科目考试报名总人数为38823人,其中高二学生共有34247人,高三学生及往届生共有4576人。按照规定,普通高中学业水平测试考点设在区、县政府所在地。考试编排的原则是公平公正、科学优化、提高效率、节省费用。每考场编排30名考生,考试场次按单科进行编排,考生按其选报的考试科目分别编排。南京市14个区县共设考点33个,考场1316个。考试期间,有关部门将对全市33个考点派驻巡视组,监督、检查考点考试准备工作与考试实施情况,确保良好的考风考纪。

江苏省教育考试院提醒广大考生和家长,考生必须出具准考证和居民身份证才能参加考试,如考生居民身份证未办理或遗失,则必须办理临时身份证方能参加考试。考试时,手机等通讯工具严禁带入考场,否则将按违规处理。

江苏省现行高考方案规定,体育类、艺术类考生必须参加七门科目学业水平测试,考生在参加体育类、艺术类专业录取时,其七门学业水平测试必修科目等级中D级(技术科目不合格视为D级)不得超过三门,方可填报高考志愿。从2008、2009年高考的情况来看,有个别体育类、艺术类考生对此项政策误解为报名后即使不参加必测科目考试,该科目的成绩也可获得D等,故而没有参加全部七门科目的必测科目考试,从而影响了高

考录取。江苏省教育考试院郑重提醒,2010年体育类、艺术类考生必须参加全部七门科目的学业水平测试,如有科目缺考,不能视为D等,将不得参加2010年高考志愿的填报和录取。

据了解,评卷工作于4月上旬结束,4月10日前发布考生学业水平测试(含信息技术考试)成绩。

“小高考”时间表

	3月20日	3月21日
上 午	物理 (8:30—9:45)	历史 (8:30—9:45)
	政治 (10:45—12:00)	化学 (10:45—12:00)
下 午	生物 (2:00—3:15)	
	地理 (4:15—5:30)	

》名师点睛

高考数学“直线”专题复习指要

由江苏省海安高级中学名师罗湘军专为“招考通”撰写的高考数学复习专题系列辅导,本期要拿“直线”做文章。“直线中的几类对称问题”,“直线中的最值问题”两个专题的呈现,让考生通过各种典型例题分析得到提高。

其中“直线中的几类对称问题”一文中写道:对称问题,是解析几何中比较典型,高考中常考的热点问题。对于直线中的对称问题,我们可以分为:点关于点的对称;点关于直线的对称;直线关于点的对称,直线关于直

线的对称。罗湘军老师通过五道典型例题,来介绍这几类对称问题的求解策略。

在“直线中的最值问题”一文中罗湘军老师介绍:直线中的最值问题一般涉及函数、方程、不等式等知识,综合性强,是学生感到困难的一类问题,在处理时往往难以下手。他借助四个例子来介绍这类问题常见的求解策略。

完整版例题解析请登录“招考通”网络版 <http://zkt.dsqq.cn> 了解。

组稿:快报记者 谢静娴 黄艳

**今天是2010年3月19日
距高考还有80天**

》今日推荐

“小高考”模拟卷

中华中学名师王兵命题:“高二历史必修三过关卷”;江苏省泰州中学高二历史学业水平测试模拟试卷;江苏省海安高级中学名师张鉴高命题“2010年学业水平测试模拟历史试卷”。

江苏省海安高级中学化学名师顾善林命题“2010年普通高中学业水平测试模拟练习 化学(必修科目)”。

模拟卷完整内容请登录“招考通”网络版 <http://zkt.dsqq.cn> 了解。

组稿:快报记者 谢静娴 黄艳